GB/T 16750.1—1997

Hil E

ARHER AR AN RICHEF W T RAR%E SY 5167, 1—87¢EME ENA B EFESHH
B RT VR BT H B

AfRHEEREL RS, RE TR SY 5167. 1—87 PP & RE LM FTE XA B EE
R R BRI UL R E AP RARM R IR AREF o AR SR TEHHE,

APRHER RIFRECQEMERILAN S —B 0 GEMERNA X EASHMERR D).

AtRHEE £z HRMAH SY 5167. 187 M FNA A EFSHMEERT).

RIRHERI R A RAREMIZE.

A 2 EAMER &N TRAREAEARZ A RREFAD,

AR ERAL. R A ME R R RMELA KR O WE R R EHERRARS 2.

AP EEEREA RS EARR R W,



i AR # R0 B B R i R

BAHERILE B . EXESH
FEHZERT GB/T 16750.1—1997

The types,general parameters and conjunction sizes of

electrical submersible pumping equipment

1 EHE

A< PRAERLE T 0 F v vl e R ALA R R (AR ) VR B A (R AR 42 B 3% LR 7 8%
(RIBRAR T4 T i s ML CRRT AR B L) L 9 i vt 0 (TR AR e ) A TR A% 5 4 A 2R L A B R o R
BRA

A AR AE 15 T R T H R B T R IR LA B R E A R

2 S|HtRE

THIARAE T & B 530, B A AR AE 5] AT B 0 AR HERT 2 30 AhRAE AR, BF R iR AR 1
KB FFERERSEET A RFHEN S5 N IR HE B T 54 BB A A1y AT e .
GB 1096—79 F@E V4 BN

3 BASEXEH

3.1 AR
KEFR:BHEHBEELE.
BHEENAERNEENE 1w,
3.2 HLAZRS
3.2.1 MLARFI LA R KA BERTERR.
H MLARKH B R B R, R AGRER BT .
3.2.2 HLARFINAER1ME,

#F1 YART
ERER HLA R
mm (in) mm
$127(5) 106
$139.7(5 %) 1145119
#177.8(D 149

EREREEB1997-03-04 #t4& 1997-09-01 3k



GB/T 16750.1—1997

17

14 135

14719 1) searmn yhevn o g |

1]

fo)
-

A A=

1—HRIES 22— EH ;33— 4—RPF[/ 5 HEB; 6 HYEFE;
T—F;8—FL; 9 FI RS 10-WE; 11— B R 12— WK,
13— S 4 E 15— HORE 16 BRE; 17 BH
;18— ESF
Bl EmEENARRREE

3.3 EHHE
PLAEFMIFBES Y 50C[D),90°C(A),120C(E),150 C(F) Y M4,

3.4 MERFITE



GB/T 16750.-1—1997

ERFBRAT

HEHE m
BE HER m®/d

HLA B KB £ R mm
BB RNARS

e
BE S 1 000 m, B HER 200 m®/d, & HMAERE 120 CH 119 mm FMEENARR N

QYDB119-200/1000E,
4 R

4.1 BSFRIE
QvB [ - [0 / [ U

[-—————--———~ﬁi?ifﬁg%:S‘—'J:ﬁ?
T— @R
BEHE,m
HE H & m*/d
FHMZ,mm
ZRES

R
BEHR 500 m¥/d, BIEHFE 2000 m By 98 mm BAFEETR Y :QYBIS-500/2000T,
4.2 ERSBUFEL2HZE.
£2 EHEARSH

R£71 e e WEHE EA WEHE
mm m*/d m % r/min
30 35
50 42
88 100 RAE R P ERA 49 2 850
150 52
200 44

www . bzFxw. com



GB/T 16750.1—1997

x 2(5%)
-2 3] BEHR B B HE R
mm m®/d m % r/min
30 36
50 44
100 52
150 56
95 200 HRHE F P ER AL 58 2 850
250 59
300 60
400 61
500 59
30 38
50 45
100 53
150 58
200 59
98 250 WA P ERR 60 2 850
300 61
400 61
500 60
600 58
700 56
200 59
400 63
600 65
130 M P EREL 2 850
800 64
1 000 62
1 200 60
T YHEHRSEPENER B FESERTEHAF 5T RBWNGT.
4.3 EEARRT ERFIMBRSTRFERIME.
%3 EMARRTS5SRMERT mm
£ % 7
%5
88 95 98 (98) 130
REAE 76701 857 ™ 8875 88.9751 107751
JRRIB 76 0 850107 88015 88.90 1% 1177005




GB/T 16750.-1—1997

0.4 EWFMOBLREA M ER TR 2 STBG.2 £TBG.3 S TBG F#AL.

4.5 FEPELEBRSTNAFAE 2. K4 HE.

6-D,

ll )
/1. 9747777,
%
...
L1 LZ
K2 FETF#EkL
# 4 FETELERRS mm
3 EA 7l
%5
88 95 98 (98) 130
D, 9 11 11 11 11
D, 73+0. 20 79 8040. 20 79.4+0. 20 110+0. 20
Dy 605 07 655 o 6370 07 63. 50076 90 ¢ 000
L, 25 35 35 35 35
L, 3.2 441 4+1 7.9 (s 4+1

4.6 . ER RPE BEVNIMEBY UMM E DR ERKERBEN H6, BB KBHA
&N HO/f9,/MRHYEL & h H13/b12,15 %8 B AL & N D9/d9,

F MRAEARERBEST BE.
4.7 R OER BN, BERE 16,18(17.5),20,22(22.2),25,30 mm HEA .
4.8 BHEMREA 1.6 mmX1. 6 mm BB FEBEE. H225.30 mm WAIFEAH 3 mmX3 mm ¥
Ll FRKE. BREHENFA GB 1096 HHLE.
4.9 FEELEBRERSNFEGEIESHHME.

www . bzFxw. com



GB/T 16750.1—1997

Ry
T
i g4
a] | -
/7
)/ V,
L, L
B3 FERawas bk
x5 REROESLELEERY mm
RESBHRET
%51
88 95 98 (98) 130
M M8X1 M10X1. 25 M10X1.25 M10X1. 25 M10X1. 25
D, 73+0.20 79 8040. 20 79.4+0.20 110+0. 20
D3 60+°-045 65+0~046 63‘{'24046 63 5+g-0‘€ 90'*‘2‘054
0 0 M
L, 25 35 35 35 35
L, +1 +1 +1 +1 +1

4.0 APREATFESESN, SRPSERNEATENHFRAKE, R TELERRSRT54
B TELEERTNAMR.

5 4EE=8

51 AKX
a) IR (A CER);
b) EHERH X ER).
5.2 ®MERRFE

QyF [ [J
T R .C— iR
X— e
7 B ,mm
nEwRE
=

B FEVAA 98 mm FEF MO EHRT N QYFISX,



GB/T 16750.1—1997

5.3 AEAFTRMREES KT AN REEMAE .
54 HEHEELEERCINAERE 3 RSMME. THRLERRTEFGE 4. R 6 HE.

|

6-D;

D;
D,

B4 orEds Tk

K6 SES TERLERRT mm
4 B OB F 7
%51
88 95 98 (98) 130
D, 11 11 11 11 11
D, 7340. 20 75 80+0. 20 77.8+0. 20 110+0. 20
D, 60 5. 076 58 5.0 635 0% 6275 07 9075 6ao
L, 32 35 35 35 35
L, 11757 2640. 5 —4%1 1152 4 1541
6 fRiPE8
6.1 BX

a) EERAHL ®R);
b) R (HCFER);
o) BMEXHIRR);
d) #ER(HBER).

6-2 ERWMAHRERAIRAE 3.3 HHE.
6.3 BMERFITE

www . bzFxw. com




GB/T 16750.1—1997

—

B L— FER

C— yieXk
J— BeRX
B— #hEX

HP 2842, mm

Zy P

R RS

EHMERYAM 98 mm EEBEARIPEHFRRN QYHISL.,
6.4 RPFLBLEBERTNAEE .7 HHE,
6.5 RPBTELEBERTNFEE 6.% 8 WHE.

3]

D,
D3

LY

H 5 fRipgs B8k
7 BRPHEBELEERT mm
" P & F 5

%3

88 95 98 (98) 130
M M8Xx 1 M10X 1. 25 M10X 1. 25 M10X1. 25 M10X 1. 25
D, 73+0. 20 75 80+0. 20 77.8+0. 20 11040. 20
D, 6075 % 58*5 e 63*5 ¢ 6275 e 90™ 5%
L 35 45 40 38 40
L, 12.5% 08 30+1 +1 12.7+1.2 201




GB/T 16750.1—1997

g .
[
\\\\(é
- sl 8
/// 77737777
L L,
B o6 HRipE Tk
#8 By BTELEERY mm
BB E A
%51
88 95 98 (98) 130
D, 9 11 11 11 13
D, 73+0. 20 90 96+0. 20 93.640.20 1134+0.20
D, 6075 ore 75-3%% 787000 7370-0% 9475 050
L, 35 40 40 35 40
L, 25.94+0. 80 30+1 30+1 28.6+0. 80 30+1
7
7.1 "R
“HREXFE B,
1.2 BEERRTE
YQvr [ - OO [
T B E .D— By
S— k¥
T— @AY
X— F%
ARL.kW
#1572 , mm
BILRE
i P

BEASKWH 114 mm BHMEEIAH LT BEVIERN . YQY114-45S,
7-3 BHEXRBREVFEEINNE.

www . bzFxw. com




GB/T 16750.-1—1997

78,84,90,96,102

H 240

#9 HILEEXSY
BHL & B K B L2350 b€ s
COS:
mm kW kW r/min %
10,12,14,15,16,18,20,22,24, | AV EIEBAES, BAUIX
98 25 % 75 66 0.78
107 12.5, 15, 17.5, 20, 22.5, 25, | AR ILEREAS, BRI X 75 0.79
27.5,30,32.5,35,37.5,50,55 | % 160 )
e 16,20,24,28,32,36,40,44,48, | AV HILEEHAS,. BAYX 2 850 - 0.8
52,56,60 % 185 )
R 15,18,21,24;27,30,33,36,39, | HEAFHENEEAE, BRIX - 0.8
42,45,48,51,54,57,60 ¥ 185 )
24,30,36,42,48,54,60,66,72, | HAFVEIEEAS, B RIHE
138 80 0. 84

7.4 SHLSVER S R ST SR BLEU S TR 2 L TBG MRLL,

7.5 WAHLRAIME 25.30.35 mm M= OMFH—F.
7.6 B5¥%TRA 3 mmX3 mm §¥EEFRKE, B IRENT S GB 1096 HHlE.
7.7 B9, LW me EESLERRST VA SR 7.8 10 HME.
7.8 @R .TWENEELEER T NAFGHE 8. % 11 ALE.
7.9 EW GERVHENTELERRTHAFEHE 9.8 12 HE.

=
oy
” T — —_—
Q| ] A—— I —
s
p oIS
L,
L,
B7 By, EWaEdl bk




GB/T 16750.1—1997

F 10 By, eyl bk ERR mm
N IR 1
%5
98 107 114 (114) 138
M M8 1 M10X1. 25 M10X1. 25 M10X1. 25 M12X1.5
D, 78=+0. 20 90 9640. 20 93.640. 20 11340. 20
D3 60+0. 046 75+0‘ 046 78+8 046 73+0. 046 944—04 054
0 [ 0 0
L, 30 45 45 45 45
L, 24,575 % 20+0. 65 20+1 23. 8FE 40 20+1
=
© ////]V
T4
8l S| E— ——
Y/
s Vo4
L,
L,
B8 EAW.TWHEMLEL
11 GERY.TYHENEELEERT mm
Bl £ 3]
3]
98 107 114 (114) 138
M M8 X1 M10X1. 25 M10X1. 25 M10X1.25 M12X1.5
D, 8040. 20 90 98=+0. 20 9540. 20 11340. 20
D3 68+0. 046 754-0, 046 80+0. 046 79+0. 046 94‘0,054
0 0 0 0 ¢
L 25 45 45 45 45
L, 1540.5 1241 —20+1 2440.5 12+1

www . bzFxw. com




GB/T 16750.1—1997

Ly

B9 EFBRWEITEL
12 BV GERTENTELERR T mm

B x5
3
98 107 114 (114) 138

D, 9 11 11 11 13

D, 8040. 20 90 98+0. 20 9540. 20 11340. 20
D, 680016 7575 0% 80 00%s 79 00 9475 00
L, 45 42 45 45 45

L, 8.515 00 5.5%3 —30+1 19_¢ 000 61

I SNAEERTRAZESFRES B B S5T KRBT

8 BH

8.1 ERWIEAS
a) BE. B Y £5;
b) R, B .
8.2 #EMHAT
a) B (AEUERFE) B P RR;
b) ZHRBE, I E F#R;
o) BRI, A Y] E7
d) RBLILRE-Fa6 H MR/ CARBAS%E%, B YE £,
e) RBLILRL-F46 MR/ TTRERIRZEASHEL. H YF &7,
8.3 PEEFEAFEIMENRS
a) HUEEEE) . QFR;
b) ZHWHE A E Fons
o) RBLRZHSE, H HER;
D TRERZELEY R F F25;



GB/T 16750.1—1997

e) THEMEE, B N &R,
8.4 SMPERS
a) BETRMF R I M KR
b) BEFFMH A, HE s
o) AFEMHREE X LR,
8.5 BSRRIE
Q@ 00 0000

{——TEF?% X B ,mm’

WEHE kV

BARFFAEA T

s B

wFERS

BERS

HARS GHERER QY] X7)

B

a) BEREIKV,.BAKEE, THEREAFE, ZT/RMFER 3IX16 mm’* RIEEBMERNH
4, % M :QYPNM3-3X 16,

b) HEHE 6 kV, ZARKAES, CHREPE, BHNTER 3X20 mm® B EMBEERR A -
QYEEY6-3X 20,

o) BiIEHE 6KV, BB -Fi6 RAHE/CABRKASEEZ. BHHPE X TIRNFTRE 3IX
10 mm2E [ ZEE 4, £ 7N .QYIYEQM6-3X 10,
8.6 HAMK . EASHNFEE 13HME. BETEHNFFRESH 90°C.120°C . 150°C , M I
BERE 150CH, HPERER.

*13 HARK. EESH

SR AT
- SHERE/ AR
- s A7) B (] e 4 RS gliEmMy
o z FHRER :
mm?, (AWG) mm mm X mm mm X mm
mm
3kV 6 kV 3kV 6 kV 3kV 6 kV
3 10,(7) 1/3. 67 — — — — 12X 30 -
3 13,(6) 1/4.12 — — 16X 38 — 12X31 —
3 16,(5) 1/4.62 31 32 17X40 | 18X42 | 13X 36 13X37. 4
3 20,(4) 1/5.19 32 34 18X 42 | 19X44 | 15X 39 —
3 33,(2) 1/6.54;7/2. 47 38 40.4 | 20X48 | 21X50 — —
3 42,(1) 1/7.35;19/1. 69 40 42 21X52 | 22X54 — —

www . bzFxw. com



GB/T 16750-1—1997

9 ETHER
9.1 MK
—AAMmE .

9.2 BMSRRIE
Qyss [] - [1/

—“KHEE.kV
W, kV
AE,kVA
EERNRE

A .

AR I100kVA, —RBE6 KV, KBE L5 kVUEBEMEENAASHBB=RBETERER
#:QYSS100-6/1.5,
9.3 HE

AR —KEEN 6 kV 5 380 V, KBRS K 7 MEALL 5 4 BOCYEIBE TEBE+AU.
3.2 1 HERE 4 BOLMRIEIN 5% 58 5.6.7 EHKE 4 BHORKRED 5%.

W AU NFEHRE TRANRER,

9.4 Ming4a
ApEEn, A ERTINAR 10 KVA B K 380 V By M g4,
9.5 HERE
BERBIEN 30,50,63,80,100,125,160,200,250,315 kVA,
10 #5146
10.1 ®RK
ERRER.
10.2 ®WERRFE
QYK [] - [J
BEHRR A
BEBRE, KV
¥EHIERE
G
BEHEN 60 A B EHIE 3 kV M MBEEVNARKERERR N QYK3-60,
10.3 EAS¥

a) B L/EHEE 3 kV;
b) HiE TERFKEHMEN 40,60,100,150 A,
. POME SRR E R ESRETRFREIT.



GB/T 16750.1—1997

B ® A
(€73::3:5] /i J)
HHERIEARKHREER TR

B ERVARKME LRI TR NE@ERFREERMD ME A1 HIARR.

B AL 8 i o R AL B K il e

S=R +R,+H,+H,
AH: S— HIARKHMEREZR S, mm;
Rl—%’fﬂﬁlﬁlﬁ%ﬁﬁ“*@,mm;
R,— FHhmB# R %42, mm;
H,— 5| %8B %R E ,mm;
H,—HHPERE mm,

www . bzFxw. com





